

3D算什么,去世博园看4D5D电影

好莱坞3D大片《阿凡达》的热映,让很多人排着长队去看“IMAX”。如果你也是一位IMAX控,那么,千万不能错过上海世博会。快报记者实地探访世博园时大开眼界:很多场馆都用到了电影的形式,这里有1600平方米的IMAX3D影院,还有4D、5D、球幕、纸幕……各种最先进的影院技术,带来一场场美妙震撼的视听盛宴。

□快报记者 孙兰兰

沙特馆:最大IMAX屏幕

世博园里最出名的影院,要属沙特馆IMAX影院,号称全球最大,足有1600平方米。

它还有个独特之处,观众不需要被限制在座位上,可自由走动,随时走、随时听、随时看,从不同角度体会巨幕电影的震撼力。

这里播放的影片也很动人,讲的是一名中国人和阿拉伯女子,在跨越“丝绸之路”时发生爱情故事,表达了两个古老文明的相互欣赏和相互仰慕。

美国馆:影院“刮风下雨”

3D的概念,在本届世博会上已经有点落后了。在好几家场馆都能看到4D电影。

所谓4D,就是看电影时,还可以实时感受到风暴、雷电、下雨、撞击、喷洒水雾、拍腿等。因为影院内有下雪、下雨、闪电、烟雾等特效设备,可以营造出与影片内容相一致的环境。

在美国馆的影院,上演着动人的都市童话《花园》。游客还可以身临其境地感受到“风吹雨打”等4D效果。

泰国馆的第一展厅,是一幅360度视角的水帘屏幕,展厅中央是八角形的水底屏幕;第三展区的正中央,则镶有宽10米高4米的大型4D立体专用金属银幕,播放泰国的文化民俗等。

如果没有耐性在美国馆和泰国馆等待,那么,还有选择。可以去浦西D区的石油馆,这里也有4D电影,名为《石油梦想》。影片长约8分钟,揭秘了石油的前世今生。放映厅内全部座椅可完成后仰、前倾、微颤、释放气氛等10个动作。印象最深的一个镜头是,几十年前,中国科学家在深山老林中风餐露宿找油,突然一条大蛇在枝叶间探出头来,此时,记者感觉身下的坐垫也一阵起伏,仿佛那蛇正蜿蜒而过。身边甚至有观众忍不住惊呼起来。

广东馆:5D电影添互动

5D电影也在本届世博会上亮相。与现在流行的3D电影技术相比,5D的奇特之处在于360度环形银幕由6块大银幕精密组合、12台放映机同步放映,呈现出来的影像具有极强的“侵略性”,如果海浪向着画面冲来,3D影像的感觉是迎面而来,止于眼前;而在5D影像里,则是从四面八方奔涌而来。

广东馆的5D电影,将通过对小鸟的爱情故事来看人类科技发展和环境变化。这部影片不仅调动视觉、听觉、触觉,还设计了互动环节,只需要操作小小的控制键,就可以实现跟电影中人物的互动交流。

日本产业馆:屏幕是斜的

在日本产业馆参观,记者的感觉就是看了一场又一场的电影。而每一个影院,都很特别。

进入馆里,首先就被领进主题剧场。四周墙壁是用一根根特殊的纸筒粘接而成,既环保又吸音;矮矮的座椅是木制的,很有日式感觉。灯光关闭,眼前的大幕徐徐移开,记者大吃一惊:这块高18米、宽10米的巨型屏幕,像扇半开的门,斜斜地对着观众。

与3D、4D、5D这些相比,这里的电影没那么强烈的立体感,然而画面质量非常完美,简直“纤毫毕现”,据介绍,它比全高清电视还要清晰4倍!

在球幕场馆里,又是另一番感受,画面营造出来的感觉,好像在太空中飞翔,最奇特的是,这里的屏幕竟然是纸做的。

此外,澳门馆里还可以躺着看天花板上的电影。电影技术很新颖,影片制作也相当精致。陆川、贾樟柯、宁浩等导演的作品,在世博园里都可以看到。整个世博园里究竟有多少地方可以看电影,记者四处查询,也没统计出来总数:大多数场馆都有影院,而且很多还不止一个,有兴趣的游客,还是自己去探寻吧。

拍下你眼中的精彩世博 发给我们

快报联合德基广场向市民征集世博图片



昨天,德基广场里的历届世博历史图片展,吸引了市民观看 快报记者 赵杰 摄

上海世博会开幕在即,现代快报联手德基广场推出一系列展览活动。

昨天是“华丽传承——历届世博图片展”举办的第一天,吸引了许多慕名而来的市民。欣赏完珍贵的老照片,在本月底的“影像盛会——上海世博图片展”上,你又能抢先看到火热出炉的本届世博会最新盛况。同时,我们还将设一场特殊的图片展,面向市民征集原创世博会图片。感兴趣的你,赶紧来参加吧!

昨天,在德基广场一楼大厅,一张张泛黄的老照片成了众人瞩目的焦点。市民驻足在照片前,神情专注。“这里有很多惊喜!”市民徐小姐说,“今天有机会接触到这么多世博会的历史资料,感觉

非常有收获。”

这次历届世博会图片展的展期是4月22日到4月28日。4月29日至5月3日,快报还将联手德基广场重磅推出“影像盛会——上海世博图片展”。这些图片全部来自快报记者赶赴上海世博会场馆拍下的精彩瞬间,让来不及第一时间赶去世博会参观的市民一饱眼福。对于即将动身的市民来说,也可以先“预览”这些照片,再决定实际游览的行程,一定能节省时间和精力。

【征集令】 原创世博图片,请发给我们

看到这么多绚丽的图片,你是

不是也手痒了?除了上述两场图片展,世博会期间,快报与德基广场还将联合举办一场特殊的图片展:把世界走遍——上海世博图片征集汇展。你要去参观上海世博会吗?拍下精彩画面,和大家一起分享吧!

无论是造型奇特的展馆、新奇有趣的展品,还是兴高采烈的游客,都可以成为你捕捉的对象。快报将择优刊登部分作品,这些作品还将被展示在德基广场2至6楼的相应展区。

作品要求:本次参赛的所有作品要求真实、原创,并采用数码文件。每人限送10幅(每幅附件不超过5个,单个附件最大不超过4兆)。谢绝改变原始影像,一经发现将取消参评资格!作品请注明作者姓名、通讯地址、联系电话,附标题和简要说明,及拍摄时间、地点。作品一经入选,将加入到上述展览中。

征稿时间:2010年5月1日至5月底。

征稿内容:上海世博会上的景和事。

参选方式:网络投稿请发送邮件到:jinrinanjing@163.com或jrnj@kuaibao.net;或登录www.dejiplaza.com;也可直接送至置地广场601室。

咨询电话:84783622,96060。

快报记者:钟晓敏 沈晓伟

为世博加油 市民送来一只只千纸鹤

快报联手万千百货征集千纸鹤活动,深受市民欢迎!最近,不少读者把承载着对世博会祝福的千纸鹤送到了万千百货,市民滕悦一下子送来了50只!“我老公今天出国了。”滕悦说,这纸鹤里还饱含她对老公的平安祝福……

20100只千纸鹤等你折

你能想象用20100只千纸鹤做成的世博LOGO吗?这个奇迹需要您的参与。快报和万千百货,邀请您一起折千纸鹤,加入“鹤舞飞翔——万千祝福,红动世博”活动。

南京万千百货的万俊总经理说,手工折叠纸鹤是一种心愿的寄托,也许并不能成为世博会大潮中最让人印象深刻的纪念,但这是一种最简易却最能代表祝福的方式。万千只手工折叠的千纸鹤,汇集而成,是满载着一个城市对世博会的祝愿,这也必然会成为参与折叠千纸鹤的人们对世博的美好记忆。

用20100只纸鹤怎样传达祝福世博的心意?主办方决定,最终这个凝聚了南京市民万千祝福的20100只千纸鹤,将穿到2010米的红绳上,做成世博LOGO造型,请吉尼斯认证。让我们为世博共

同加油!

折20只就有精美小礼品

活动不限定纸鹤的材质、大小、颜色等。大家可以自由发挥。

折好之后,可于每天上午10点至晚上9点间,送至万千百货5楼客户中心。凡是一次提供20个手工纸鹤的顾客可获赠多喜笔筒一只,提供50个可获赠和风靠垫一个(一人只能送一次)。

快报和万千百货会将所有作品陈列在各专厅、楼层通道等区域。

快报记者:钟晓敏

现代快报

现代快报第三届“S曲线大赛”火热登场,免费为你打造S身材

南京城的大S、小S 你们在哪里?

- 1.18岁-50岁的女性,身心健康。
- 2.提供姓名、年龄、身高、体重、身份证件、联系方式等真实详细资料。
- 3.能保证按照机构的时间、需要配合的要点等,全程按时参赛。

- 1.QQ群报名:加入《时尚周刊》官方讨论群(群号:94749029,敲门砖:时尚周刊),将姓名、年龄、身高、体重、工作及两张生活近照、联系方式个人资料传送给群主。
- 2.邮箱报名:将以上个人真实详细资料,发送至邮箱xdkb1006@gmail.com。
- 3.电话报名:拨打96060,将个人资料告诉话务员。



注:专业机构全程免费为你减肥、塑形、丰胸,让你45天内成为南京城的大小S,你还在犹豫什么呢?立即行动起来报名参加吧!

